Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 u ? Gexamu scrapery. Obwmas aunHa scraders Obita 15,07 kunomerpos(pa). Eciu ?

npobexan 7,47 kunomMeTpoB(pa), TO CKOJIKO BCero mpodexana ?? L.
2.
2) ? mokynana exy K cBoeMy AHIO poxxaenus. Ona Kynuna 77,75 yHuuii unumncos 6apoexio u
77,2 yHuuii 00bIYHBIX YUTNICOB. CKOJBKO BCETO YHIIMMA OBLIO €10 KYIIJIEHO? 3.
4.
3) ? kymun 4,37 pyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M JIAMOHHBIX JpaXke KO JIHIO pokaenus. Ecmu 1,57
¢GyHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JJpa)ke UMEN JIUMOHHBINA BKyC? 5.
6.
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 7,10 M0, u npyroii dann Becom 9,9 MO, TO CKOIBbKO 00K Bec ITHX (aitnoB? 7.
8.
5) V¥ nporpammucra Ob10 1Ba daiina obumm Becom 89,58 rurabaiit(a). Eciu oqun daiin
6611 40,78 rurabaiT(a), TO CKOJIBKO BECHJI ApYroi daiin? 9.
10.

6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Beinaino 10,4 mroiiMoB(Ma), B TO BpeMst Kak B ropojie b Beimano 6,8 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?

7) ? npomen 2,71 xunomerpa(oB) 3a aBa JHs spMapKu. B nepsbiii neds od nporen 1,11
KkmioMeTpoB(pa). CKOJIBKO OH MPOIIET BO BTOPOM JIeHb?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B MILEBBIX MPOAyKTax. Eciu rasuposka
cogepxut 50,20% oT JHEBHOI HOPMBI, a KapToderns conepkuT 44,8% OT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1Iee MPOLIEHTHOE COAepKaHue HaTpus?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
10,98 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZEII0 OHO BBIpociio Ha 4,68 mroiimoB(Mma)! Ha ckoibko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? B3BemmBan KOHQETHI, KOTOPBIE OH MONMy4rT Ha XautoyuH. Eciau on momyuw 3,51 kr
KOHBET, a €ro 6pat moaydui 9,2 KT, TO CKOJIBKO BCEr0 OHH MOJIYYHITH BMeCTe?

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 u ? Gexamu scrapery. Obwmas aunHa scraders Obita 15,07 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 7,47 kunomMeTpoB(pa), TO CKOJIKO BCero mpodexana ?? L. 7,0
2. 154,95
2) ? mokynana exy K cBoeMy AHIO poxxaenus. Ona Kynuna 77,75 yHuuii unumncos 6apoexio u
77,2 yHuuii 00bIYHBIX YUTNICOB. CKOJBKO BCETO YHIIMMA OBLIO €10 KYIIJIEHO? 3. 298
4 17
3) ?xymun 4,37 GpynTOB(Ta) BUIIHEBIX M IMMOHHBIX JAPaXKe KO JHIO poxkaenus. Ecam 1,57
¢GyHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JJpa)ke UMEN JIUMOHHBINA BKyC? 5. 48,8
6. 1 792
4) ? npiTanack JO6ABUTL HEKOTOPHBIE (aiisbl HA CBOKO GoIIKY. Eciu y Hee ObUT ouH (au
BecoM 7,10 M0, u npyroii dann Becom 9,9 MO, TO CKOIBbKO 00K Bec ITHX (aitnoB? 7. 1,6
8 95
5) V¥ nporpammucra Ob10 1Ba daiina obumm Becom 89,58 rurabaiit(a). Eciu oqun daiin
6611 40,78 rurabaiT(a), TO CKOJIBKO BECHJI ApYroi daiin? 9. 0,3
0. 12,71

6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Beinaino 10,4 mroiiMoB(Ma), B TO BpeMst Kak B ropojie b Beimano 6,8 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?

7) ? npomen 2,71 xunomerpa(oB) 3a aBa JHs spMapKu. B nepsbiii neds od nporen 1,11
KkmioMeTpoB(pa). CKOJIBKO OH MPOIIET BO BTOPOM JIeHb?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B MILEBBIX MPOAyKTax. Eciu rasuposka
cogepxut 50,20% oT JHEBHOI HOPMBI, a KapToderns conepkuT 44,8% OT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1Iee MPOLIEHTHOE COAepKaHue HaTpus?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
10,98 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZEII0 OHO BBIpociio Ha 4,68 mroiimoB(Mma)! Ha ckoibko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? B3BemmBan KOHQETHI, KOTOPBIE OH MONMy4rT Ha XautoyuH. Eciau on momyuw 3,51 kr
KOHBET, a €ro 6pat moaydui 9,2 KT, TO CKOJIBKO BCEr0 OHH MOJIYYHITH BMeCTe?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
6,3 17 17,2 7,6 48,8
95 2,8 1,6 154,95 12,71 1.
1) 2 u ? 6examu scradery. Obmas amunHa scraders Obuta 15,07 kunomerpos(pa). Ecu ? 5
npoOexan 7,47 kunoMeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero npoodexaina ??
3.
2) ? nokynana ey K cBoeMy IHIO pokaeHus. Ona Kynuiaa 77,75 yHIuI 4MIIcOB 0apOeKio u
77,2 yHuM 00bIYHBIX YUIICOB. CKOJIBKO BCEro YHUUMN ObLIO €10 KYIUIEHO? 4.
5.
3) ? kymun 4,37 ¢pyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M JIAMOHHBIX JpaXke KO JIHIO pokaenus. Ecmu 1,57
¢yHTOB(Ta) Jpa’ke UMEJIM BULITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Jpake UMEIIU JIUMOHHBINA BKyC? 6.
7.
4) ? merTanack 100aBUTH HEKOTOpPBIE (haiiibl Ha cBotO (GuoInKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 7,10 M0, u npyroit paun Becom 9,9 MO, TO CKOIBKO OOIIKI Bec 3TUX (ailioB? g
9.
5) ¥V nporpammucra 6su10 ABa aitna ob6muM BecoM 89,58 ruradaiir(a). Ecau ogun daiin
ob11 40,78 TurabdaiT(a), TO CKOIBKO BECHJI ApyTou (haiin? 0

6) MereopoJior onpeaeNsl YpOBEHb 0K I, KOTOPBIA MPOIIEN B JABYX TOPOJIax 3a HeAelo. B
ropoje A Beimaino 10,4 groiiMoB(Ma), B TO BpeMst Kak B ropojie b Beimano 6,8 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCETO0 JI0%K/Is BBIMANIO B IBYX ropojiax?

7) ? npowen 2,71 kunomerpa(oB) 3a ABa U ApMapKu. B nepsuiil qens o nporen 1,11
KusioMeTpoB(pa). CKOIBKO OH MPOIIEN BO BTOPOd IEHB?

8) VueHblii u3MepsT JHEBHYIO HOPMY HATPUs B IIMILEBBIX MPOAyKTax. Eciu razuposka
conepxut 50,20% oT JHEBHOIN HOPMBI, a KapTodens conepkut 44,8% OT THEBHOM
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00I1lee MPOLIEHTHOE COAep)KaHue HaTpus?

9) Boranuk U3MepsI Ha CKOJIBLKO BHIPACIO pacTeHue. ITociie qByX Heleldb OHO BBIPACIO Ha
10,98 mroiimoB(Ma). 3a BTOPYIO HEJEI0 OHO BbIpociio Ha 4,68 mroiimoB(Mma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MEPBYIO HEJEN0?

10) ? B3BemmBan KOHPETHI, KOTOPBIE OH MONYYWI Ha XosutoyuH. Eciu on momyunn 3,51 kr
KOHBET, a ero Opar nomydun 9,2 Kr, TO CKOJILKO BCErO OHH MOJIyYHUIIU BMeCTe?
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